

# 洛阳旅游学校

## 培育行业精英 成就人生梦想

### 学校名片

首批省级示范性职业学校  
省级重点职业学校  
全国职业学校教改试点学校  
全国职业院校技能大赛先进单位  
河南省职业教育先进单位  
洛阳市旅游从业人员培训基地

见习记者 师睿 通讯员 刘岩

### 1 就业+升学 为每个学生铺平成功路

洛阳旅游学校是我市唯一一所教育局直属的公办旅游中专学校。近年来,该校学生在国家级、省级技能大赛中获奖百余人次,其中崔光彬、韦林鸽等十三人获得全国金奖,全国导游资格证考试通过率排名全省第一。

“技能为主,德技双馨”是洛阳旅游学校的育人目标,在这里,学生成才的方式多种多样,有的学生通过各种大赛获奖无数,为找到高薪工作攒够资本;有的学生通过“3+2”大专班,初中毕业后直接升入大学;还有的学生通过高考和对口升学,进入上海音乐学院、西安美术学院等高校继续深造。每一名学生都在这里找到了成才、成功的方向。

洛阳旅游学校校长韩会超介绍,学校坚持“做精品化专业,做精细化管理,做强势化学校”的办学理念,关注技能增强和就业率提高,与北京通用航空产业基地等知名企业合作,在北京、上海、广州等大城市拥有多个实习基地。实习期间,学生的平均工资在3000元以上,毕业生就业率高于98%。据跟踪调查,不少学生已经成为所在行业的骨干力量。



服务2017年全国两会的学生合影

(本版图片均由学校提供)



勇夺2016国家金奖



女子烹饪班食品雕刻练习



航空服务专业学生风采

### 2 提升教学水平 促进学生全面发展

“学生们参加工作以后,要想在岗位上脱颖而出,除了具备过硬的专业技能,较高的文化素养和综合素质也是必备条件。”韩会超说,洛阳旅游学校的课程设置是“2+1”模式,学生们前两年在校学习,第三年顶岗实习。

在学校学习期间,每名学生的语、数、英等文化课都要达到相应的标准。学校还定期举行数学综合知识能力竞赛、英语演讲比赛、国学经典诵读比赛、硬笔书法大赛等一系列活动,极大地增强了学生们自主学习的积极性;同时,志愿服务进社区活动、“网上祭英烈 共铸中华魂”、传承雷锋精神专题活动、“弘扬良好家风 争当文明家庭”等德育活动的开展,增强了学生们的爱国情怀和服务社会的意识。

### 3 开展校企合作 确保学生高薪就业

该校的高星级酒店运营与管理专业、导游服务与管理专业,均为河南省重点专业,所有专业课都由“双师型”教师任教。这些老师有的是国家职业技能考评师,有的是全国导游资格证考试面试评委,在河南省业界内享有很高的声誉。除了正常的校内实训,学生们还可以到全国排名靠前的五星级酒店和知名景区顶岗实习。学校定期举行技能大赛,以赛促教、以赛促学,在国家、省、市级各类技能大赛中屡获佳绩,为相应行业培养了大批优秀人才。

烹饪专业也是该校的优势专业,以“重技能、懂管理、宽知识、能创业”为特色,教学设备全省一流,师资力量雄厚,专业教师全部具有烹饪高级技师职称。学校还投入300万元,建成了中餐烹调、西餐烹调、中西面点、刀工、冷拼和食品雕刻等仿星级酒店实训室,为学生们提供真实的模拟场地,帮助他们尽早熟悉工作环境。近年来,有数十人获得国家级、省级比赛金奖,大量学生通过对口高考、“3+2”升学和单招等方式考入理想的大学。

学校的女子烹饪班是全省独有的特色班,专业课程以中、西面点为主,中、西烹调、冷雕、面塑为辅,全面的技能训练,让学生在以后的工作中游刃有余。该专业实行“产教融合、校企合作、工学交替”的人才培养模

式,在全国很多地方都建有稳定的实习基地。围绕开设的旅游服务与管理、计算机应用、西餐烹饪、物联网智能家居、服装展示与礼仪等专业,洛阳旅游学校组建了几十个学生社团,成立了演讲、口才、茶艺、插花等俱乐部,丰富了学生们的课外生活,陶冶了其情操,提升了其品味。

师资是一所学校办学水平的重要保证。洛阳旅游学校拥有一支师德高尚、技能娴熟的教师队伍,现有在职教师120人,其中19人具有研究生学历,有省骨干教师21人、省学术技术带头人35人、全国导游资格证考试面试评委12人。学校每年都会组织形式多样的教学教研活动,如校内优质课大赛、公开课评比、教师技能大赛等,以此促进教师教育教学水平不断提高。

式,在全国很多地方都建有稳定的实习基地。

洛阳旅游学校还联合专业机构开办了航空服务专业,是云南师大、山西师大和武汉职院等全国二十六所航空类院校的生源合作基地,采用和普通高中一样的文化课教学,让越来越多的学生通过河南省艺术类高考升入高等学府,圆梦蓝天。

此外,计算机、音乐艺术、汽车、物联网智能家居、学前教育等30多个专业,为怀揣梦想的每一个学子铺就了成才、成功的道路。

招生代码:353

招生对象:除一年制导游专业招收高中毕业生外,其他专业均招收初中应届毕业生。

补助奖励:除航空服务专业外,其他专业均免除学费,家庭困难的学生可享受每年2000元的国家助学金,学习优秀的学生可申请学校奖学金。

学校地址:西工区定鼎北路与中州路交叉口向北50米

招生电话:0379-65178682 18336774758